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(A Magyarország tudósítójától.) Mint a 
Magyarország a tanácsnok válasz ¿ás után
nyomban jelentette, városházi körökben az­
zal a gondolattal foglalkoztak, hogy a tanács­
nok választás ellen panasszal élnek a közigaz­
gatási bíróságnál. A terv egy-két napig szü­
neteli, most újból feltámadt és

egyre több híve van annak, hogy a ta- 
nacsn ok oá fasz i ás ellen panasszal éljenek. 

Abban az esetben, ha a íanácsnokválasztás 
elleni panaszt tényleg beadják, olyan helyzet 
áll elő, amilyenre eddig Budapest közigazga­
tásában még nem volt példa. Könnyen meg­
történhetik ugyanis, hogy ha a közigazgatási 
bíróság tényleg megsemmisíti a tanácsnok­
választásokat, az uj választáson olyanok ke­
rülnek be, akik eddig nem voltak tanácsno­
kok, viszont már megválasztott tanácsnokok 
kibuknak. Ebből a furcsa bonyodalomból 
mindenesetre nehéz lenne a kibontakozás. A 
panasz beadása esetén halasztást szenvedné­
nek a jegyzői választások is mindaddig, áruig 
a közigazgatási bíróság nem döntött, még, pe­
dig azért, mert megtörténhet, hogy a meg

nem választott tanácsnokok főjegyzői állásra 
pályáznának és a választáséi: elhalasztásával 
erre akarnak módot nyújtani

Kérdést intéztünk a többségi párt néhány 
tagjához. Usetty Ferenc a következőket mon- 
doíta műnkatársu nknak:

— Valóban nagyon sajnálom, hogy 
néhány embrei nem választottak meg ta- 
nehány embert nem választottak meg ta~ 
foglalt állási, a magam részéről azonban 
helyeslem, ha panaszszóI élnek a választá­
sok ellen. Egyébként a keresztény községi 
párt harmincas bizottsága ma este ülést 
tart, amelyen a választások kérdésével fog­
lalkoznak. Tényleg Tűrhetetlen, hogy a vá­
lasztások kérdésében egy nagy párt ne 
legyen egységes. Ebiben a tekintetben feltét­
lenül rendet kell csinálni.

Megkérdeztük Szabó József nemzetgyű­
lési tagot, a keresztényszocialisták egyik Ve­
zérét, aki a következőket mondotta:

•— Mi is helyeseljük azt, hogv a vá­
lasztás kérdését pártkérdéssé tegyék, mert 
egy párt ilyen kérdésben csakis 'egységesen 
határozhat.


